




CUSTOMER OPERATORI _ Anno 2022
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Inf. Fkt
Tot. %

M 1 4 1
F 21 84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

18-30 anni 3 12 1 1 1
31-50 anni 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
> 51 anni 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

< 1 anno 3 12 1 1 1
1-5 anni 8 32 1 1 1 1 1 1 1 1
5-10 anni 6 24 1 1 1 1 1 1
> 10 anni 7 28 1 1 1 1 1 1 1

Molto 4 16 1 1 1 1
Abbastanza 15 60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 5 20 1 1 1 1 1
Per niente 1 4 1

Molto 4 16 1 1 1 1
Abbastanza 15 60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 6 24 1 1 1 1 1 1
Per niente 0 0

Molto 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 13 52 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 1 4 1
Per niente 0 0

Molto 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 14 56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 0 0
Per niente 1 4 1

Molto 2 8 1 1
Abbastanza 18 72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 4 16 1 1 1 1
Per niente 1 4 1

Molto 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 5 20 1 1 1 1 1
Per niente 0 0

Molto 3 12 1 1 1
Abbastanza 12 48 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 7 28 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 3 12 1 1 1

Molto 3 12 1 1 1
Abbastanza 7 28 1 1 1 1 1 1 1
Poco 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 2 8 1 1

Molto 6 24 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 17 68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 2 8 1 1
Per niente 0 0

Molto 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 12 48 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 2 8 1 1
Per niente 0 0

Molto 2 8 1 1
Abbastanza 18 72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 5 20 1 1 1 1 1
Per niente 0 0

Molto 2 8 1 1
Abbastanza 16 64 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 7 28 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 0 0

Molto 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 15 60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 0 0
Per niente 0 0

Molto 7 28 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 18 72 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 0 0
Per niente 0 0

Molto 2 8 1 1
Abbastanza 2 8 1 1
Poco 14 56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 6 24 1 1 1 1 1 1

Sei soddisfatto dei tuoi orari/turni di 
lavoro?

Età

Sesso

Anzianità di servizio

Complessivamente sei soddisfatto e 
gratificato dal tuo lavoro?

Sei soddisfatto del tuo ambiente fisico 
di lavoro?

Le presenza dei familiari interferisce 
con il tuo lavoro?

Sei soddisfatto della disponibilità di 
Fondazione nei confronti delle tue 

esigenze personali?

In generale, le tue aspettative sono 
considerate in Fondazione?

Sei soddisfatto della mansione che 
svolgi?

Ritieni riconosciute e valorizzate le tue 
competenze professionali?

Quanto ti senti portagonista del 
pèrocesso e del successo aziendale?

Sei soddisfatto riguardo la sicurezza sul 
lavoro?

Oss Psico-Edu Serv.gen. Pers.Amm.

Sei soddisfatto delle relazioni e della 
collaborazione con i colleghi della tua 

famiglia professionale?

Sei soddisfatto delle relazioni e della 
collaborazione con i colleghi delle altre 

famiglie professionali?

Sei soddisfatto delle relazioni e della 
collaborazione con i superiori?

Ritieni di saperti relazionare 
adeguatamente con gli Ospiti?

Ritieni di saperti relazionare 
adeguatamente con i familiari?



Molto 1 4 1
Abbastanza 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 2 8 1 1

Molto 6 24 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 10 40 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 8 32 1 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 1 4 1

Molto 11 44 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 14 56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 0 0
Per niente 0 0

Molto 9 36 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Abbastanza 14 56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 1 4 1
Per niente 1 4 1

Molto 0 0
Abbastanza 14 56 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 8 32 1 1 1 1 1 1 1 1
Per niente 3 12 1 1 1

Molto 5 20 1 1 1 1 1
Abbastanza 17 68 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 3 12 1 1 1
Per niente 0 0

Molto 5 20 1 1 1 1 1
Abbastanza 15 60 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Poco 2 8 1 1
Per niente 1 4 1

OSSERVAZIONI
N.3: troppe differenze tra operatrici, ci sono le preferite in ogni turno. Turni molto pesanti viste le esigenze assistenziali degli Ospiti. Rimango dell'idea che per ogni reparto 
bisogna essere in 2 operatori, si arriva a fine turno stanche e con l'acqua alla gola. Ambiente lavorativo non è sereno.
N.6: non ho gradito apprendere da un quotidiano l'informazione degli incontri in chiesetta (preciso che non ero in servizio in quei giorni). Come Oss non si è coinvolti nell'organizzazione,
 ma si è semplici esecutori di ordini
N.13: Vorrei essere presa un po' più in considerazione perché è mesi che chiedo di poter fare qualche ora in più, ho fatto anche una richiesta scritta visto che mi è stato detto di farla, 
senza avere risposta. Io la chiamo mancanza di rispetto perché non mi sembra di chiedere molto!! Ho un part-time 24 h vorrei passare a 30 perchè me la sento e il mio lavoro mi piace
N.15: In questo ultimo anno il lavoro è aumentato molto per cui non riusciamo a smaltire il lavoro e quindi facciamo un orario un po' allungato. Sono soddisfatta dei progressi fatti 
nella comunicazione, ma si può migliorare
N.23: Ci sono molti marigini di miglioramento da un punto di vista organizzativo. La nostra realtà soffre ancora molto le conseguenze post covid e carenza personale
N.25: Servizio lavanderia esterna non soddisfacente: divise ritornano macchiate e/o in ritardo (oppure smarrite). Barrare la qualifica professionale non credo sia utile a garantire 
l'anonimato del dipendente

Consiglieresti a un tuo conoscente di 
venire a lavorare in Fondazione?

Sei soddisfatto del clima aziendale?

Sei soddisfatto della qualità e 
puntualità delle informazioni che ricevi 

sugli aspetti organizzativi e 
assistenziali?

Riesci a leggere tutte le comunicazioni 
che ricevi dall'Amministrazione?

Sei soddisfatto della formazione che 
viene proposta in Fondazione?

Sei soddisfatto della gestione dei 
conflitti che insorgono tra Operatori?

Riesci a conciliare la tua vita privata 
con quella lavorativa?


